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Zelezné trubky jsou srovnany v deseti fadach nad sebou tak, ze vrchni
rada ma 15 trubek a kazda dalSi o jednu vice. Kolik je vSech trubek?
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vybér jedné odpovedi (text)

Délnik vyrobi za sménu 35 soucastek. Kolik soucastek by vyrobil za 16
dni, kdyby zvySoval sviij vykon denné o 2 soucastky?
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vybér jedné odpovédi (text)




Vypoctéte vnitrni uhly sestiuhelniku, tvori-li velikosti uhlu aritmetickou
posloupnost a nejmensi velikost thlu je 70°. Jaka je diference?
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vybér jedné odpovedi (text)
Nejmensi vnitrni thel mnohouhelniku je 117°, nejvétsi 171°. Velikosti

uhlu tvori aritmetickou posloupnost. Kolik ma mnohouhelnik stran ?
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Tri Cisla, ktera tvori nasledujici cleny aritmetické posloupnosti, maji
soucet 60 a soucin 7500. Urcete tato Cisla.
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vybér jedné odpoveédi (text)



